

2019年第 021 期

总第 1812 期

2019年2月25日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp  
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

http://www.ahfc.gov.cn

## 铁杆彩民中大奖 妻子愣是不相信

双色球第 2018150 期开奖,我省滁州市全椒县儒林路 528 号滁州福彩 34093024 号站点喜中一注一等奖,中奖票是一张 10 元 5 注单式号码票,揽得奖金 625 万余元。出奖后不久的一天下午,滁州大奖得主董先生(化姓)和爱人一起来到省福彩中心,开心地兑领了大奖奖金。

### 铁杆老彩民 购彩已近二十载

据了解,董先生今年四十来岁,是一位生意人,自 1999 年开始接触福利彩票,后来对双色球情有独钟,期期都买,一期不落,每期的购彩金额在 200 元以内,属于铁杆老彩民。

董先生在领奖时说:“购买双色球已经是我日常生活的一部分了,购彩这么多年,时常会迎接一些小惊喜。十块、五块的小奖就不说了,就连三等

奖也是中过几次的,其中有一次因为复式投注,还中了一万多块钱。至于这次中大奖,我自己也是有点意外。我个人比较喜欢研究双色球号码走势,虽然大多是凭感觉选号,但是自己还觉得有点心得,而这次居然是机选投注让我中了大奖。”

### 得知中大奖 妻子愣是不相信

董先生是在当期彩票开奖次日上午得知自己中了大奖的,当时心情非常激动,就连忙告诉了自己的妻子,而他的妻子却怎么也不相信。

董先生说:“今天一大早,微信朋友圈就刷爆了,都在说全椒县中了 1 注双色球头奖,奖金高达 600 多万元。于是,我就从车里拿出昨晚买的彩票,一张一张对了起来,眼看都快到最后一张了,感觉基本没戏了,但就是在最

后一张出现了惊喜,其中的 1 注号码与开奖号码完全一致。说真的,当时感觉自己在梦游,一张小纸片,一张 600 多万元的小纸片,就这样出现在我的眼前,以前做梦都没有梦到过这样的场景呀!”

董先生的爱人在旁接茬说:“早上他说这事的时候,我也觉得他在做梦,还把彩票好好地对了几遍。虽然最后确定了彩票号码和开奖号码是一致的,但是我心里还是犯嘀咕,所以来一起兑奖,见证一下。”

领奖后,董先生表示以后会继续购买福利彩票,继续支持国家的公益慈善事业。(许春生)



## 福彩刮刮乐新年新体验

“刮刮乐网点版 APP”亮相宣城站点

2019 年新年伊始,专为安徽福彩“一站一枪”站点开发的“刮刮乐网点版 APP”正式上线,此款 APP 操作便捷,不受网络限制、秒登录,不仅兼具网点终端设备相应功能,同时提供了短信验证及严格的身份识别来确保程序的安全。摆脱了专用终端开机慢、拨号慢的困扰。经过福彩管理员体验后,宣城福彩宣州区管理站第一时间向辖区站点推广了此款 APP。

宣城福彩 34151020 号站点站主朱师傅在得知推出“刮刮乐网点版 APP”的消息后及时进行了下载,并很快在 APP 上完成了刮刮乐的兑奖和订票工作。使用后,朱师傅在站主微信群中对“刮刮

乐网点版 APP”频频点赞!辖区其他站点也都迫不及待的下载试用,各站点站主通过体验都对这款 APP 给予好评。

“刮刮乐网点版 APP”,一方面解决了在网点终端设备无法正常使用情况下站点兑奖、订票的烦恼;另一方面也为拓展即开票社会渠道提供了方便。假以时日,一个 APP 就能完成福彩即开票的订票、兑奖等一条龙服务。不得不赞叹:福彩新科技,玩出新花样!

尽管福彩科技不断进步,但是“扶老、助残、救孤、济困”的福彩宗旨不变。您的每一份付出,都将精准传递到最需要帮助的困难群体。

(桂林盛)

## 淮南福彩开展站点自查自纠工作

根据上级文件要求,为进一步促进淮南市福利彩票市场平稳健康发展,维护国家彩票公益品牌,淮南市福彩中心统一部署,认真开展了站点擅自利用互联网销售福利彩票自查自纠工作。

日前,淮南市福彩中心开始分区、分片组织巡查站点并集中站主学习相

关文件,传达文件精神,现场签署《彩票代销者调查表》,市中心各片区相关负责人检查、整理,对不符合要求的站点资料均重新签订,并对涉及网络销售彩票的违规站点进行详细了解情况,耐心讲解,打消站点的顾虑,让站点如实填写相关违规情况。目前市中心自查自

纠阶段工作已全部完成。市中心下一步将安排专人加强对各销售终端出票异常情况的监管,对销售终端单日销量超 1.5 万元的,要求片区管理员电话巡访、实地查看等,并要求实体店根据情况及时提供书面说明。

(刘炜)

## 马鞍山 3D 高手一期中奖金 31 万

1 月 26 日晚,位于马鞍山市新博镇信用社旁 34050054 号福彩站点传来喜讯,一彩民喜中福彩 3D 游戏第 2019026 期单选 300 注,揽获奖金 312000 元。

几天后,中奖者陈先生(化姓)来到市福彩中心领取了奖金。陈先生是福彩 3D 游戏玩法的忠实粉丝,也是位“常胜

将军”,经常中得上万元的小奖。这次的中奖号码“594”,他就是很自信的进行了 300 倍的倍投,一举赢得 31 万奖金。据了解,陈先生每次买 3D,都只买单选,感觉好就倍投个几十倍,感觉一般就少打几注。这次单选 300 倍,就是因为很看好“594”这组号码。如此笃定的

选择,不得不让人佩服。

当问到选号心得时,幸运的陈先生谦虚的说道:3D 这种小盘玩法,一共就 1000 种组合,容易选,秘诀倒是没有,多看看走势图,选号自然就有灵感了,和 3D 打交道这么多年了,时不时蒙对了也不足为奇。

(路昊)

## 安庆福彩宣传推广 “15 选 5 派奖”



金猪送福,惊喜来袭。刚过完热闹的新春佳节,福利彩票立马给彩民朋友送出猪年彩市的首份大礼:自 2 月 20 号开始,“15 选 5”推出 750 万元派奖活动。

为强化宣传,进一步扩大福彩市场影响力,弘扬福彩文化。安庆市福利彩票中心在派奖前期就开展了一系列宣传活动:在站点内张贴宣传海报、悬挂横幅;安排宣传彩车将派奖喜讯传遍大街小巷;创新开展分享派奖活动信息到微信朋友圈送微信红包的宣传方式,充分利用广大群众热衷的新媒体,进一步开拓宣传渠道,与时俱进。

此次宣传推广活动进一步激活了福彩市场活力,弘扬了社会正能量,实现了福彩宣传和销售的双赢目标。(江洪)

# 15 选 5 新春大派送火爆进行中

每期派奖 30 万,总派送 750 万元,7 码(含)以上复式投注即可参加